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Εργαζόμενοι, Εργαζόμενες στον ιδιωτικό τομέα, το Εμπόριο και τις Υπηρεσίες 
 
Η πρωτοφανής επίθεση της Κυβέρνησης και της Τρόικας ενάντια στους μισθωτούς, τους 

συνταξιούχους, τους ανέργους και τα λαϊκά στρώματα συνεχίζεται με αμείωτη ένταση.  
Ο ένας χρόνος της εφαρμογής του κατάπτυστου Μνημονίου που  τσάκισε τους μισθούς μας, τα 

εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα και μας γύρισε για δεκαετίες πίσω, δεν ήταν αρκετός.  
Κυβέρνηση και Τρόικα, παρά την ξεκάθαρα αποτυχημένη συνταγή τους, που έχει ρίξει την 

οικονομία της χώρας μας σε βαθιά ύφεση και δυσβάσταχτη ανεργία, δεν πτοούνται και επιμένουν να 
συνεχίζουν ακάθεκτοι την καταστροφική τους πολιτική. 

Μια πολιτική που χτυπά αποκλειστικά τους εργαζόμενους και τα φτωχά λαϊκά στρώματα, που 
τσακίζει μισθούς και συντάξεις, που φέρνει την εργασιακή ζούγκλα και σπρώχνει με γρήγορους 
ρυθμούς την πλειοψηφία της κοινωνίας μας στην φτώχεια και την περιθωριοποίηση.    

Η Κυβέρνηση, ενόψει της εκταμίευσης της 5η δόσης από την Τρόικα και της εφαρμογής του 
«μεσοπρόθεσμου προγράμματος δημοσιονομικής πολιτικής», δεν διστάζει να προχωρήσει σε νέα 
βάρβαρα μέτρα και σε νέες ακόμα πιο επώδυνες περικοπές σε μισθούς, συντάξεις και κοινωνικά 
επιδόματα. 

Στόχος τους είναι η περαιτέρω ελαστικοποίηση της εργασίας με τη γενίκευση της 
προσωρινής απασχόλησης και την αυξομείωση των ωραρίων εργασίας σύμφωνα με τις ανάγκες των 
εργοδοτών. 

Οι συλλογικές συμβάσεις σταδιακά καταργούνται και στη θέση τους θα βάλουν τις ατομικές 
διαπραγματεύσεις με τους εργοδότες, με αποτέλεσμα οι μισθοί μας να βρίσκονται στα όρια της 
πείνας.  

Οι επικουρικές συντάξεις θα μειωθούν δραστικά και οι συνταξιούχοι θα οδηγηθούν σε ακόμα 
μεγαλύτερη φτωχοποίηση, ενώ τα βαρέα και ανθυγιεινά θα καταργηθούν για μεγάλες κατηγορίες 
εργαζομένων.   

Αυτήν την πολιτική όμως δεν την αντέχει πια ο τόπος.  
Εμείς οι εργαζόμενοι δεν χρωστάμε σε κανέναν. Το δικό μας χρέος είναι ένα και μοναδικό: 
Ο αγώνας για την ανατροπή όλων αυτών των αδιέξοδων, αντιλαϊκών και καταστροφικών 

πολιτικών που μας επιβάλλουν το μεγάλο κεφάλαιο, η Τρόικα και η Κυβέρνηση. Πολιτικές, οι 
οποίες εξοντώνουν τους εργαζόμενους και εξαθλιώνουν την κοινωνία.  

 
Για αυτό και οργανωνόμαστε και παλεύουμε για: 

• Να αποδεσμεύσουμε τη χώρα μας από τα δεσμά του Μνημονίου και των τοκογλύφων δανειστών 
• Να ανατρέψουμε τις πολιτικές που μας φέρνει το «μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα δημοσιονομικής 

πολιτικής» και το οποίο μονιμοποιεί τη λιτότητα, την ανεργία και την ύφεση. 
• Να επανακτήσουμε τα δικαιώματα μας. Να έχουμε αξιοπρεπείς μισθούς και όχι απολύσεις. Να 

έχουμε συλλογικές συμβάσεις και όχι ατομικές εργασιακές σχέσεις. Να έχουμε  αξιοπρεπείς 
συντάξεις και όχι προνοιακά βοηθήματα.  
 

ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΤΩΝ 
ΠΕΔΙΟΝ ΑΡΕΩΣ 11.00 π.μ. 

 
ΠΡΟΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΟΙΥΕ ΚΑΙ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ  
ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΟΥΛΙΑΝΟΥ ΩΡΑ 10.30 π.μ.  

    


